
１．各教科の学習内容が理解できるような指導をしている。

２．適性や進路希望に合った進路情報を提供したり、進路相談に応じたりしている。

３．心の悩みについて、教育相談などを行っている。

４．面談や学校生活アンケートを実施するなど、いじめ等の把握と防止に努めている。

５．「保健室だより」などを通じて、健康や安全面に配慮した指導をしている。

６．さまざまな人権問題について学ぶ機会を設けている。

７．一人ひとりの生徒に応じた、きめ細かな生徒指導をしている。

８．体験学習やボランティア活動に関わる機会を適切に設けている。

９．生徒会を中心にして、学校行事（体育祭・文化祭・クラスマッチ等）を活発に行っている。

１０．各部活動が活発に活動している。

１１．地震や火災等の非常時の行動について、防災避難訓練等の指導を行っている。

学校評価アンケート　

A：あてはまる　　B：だいたいあてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：あてはまらない

Ａ：54.3% Ｂ：41.0%
Ｃ：1.9%
Ｄ：2.9%

Ａ：56.2% Ｂ：30.5%
Ｃ：8.6%

Ｄ：4.8%

Ａ：54.3% Ｂ：24.8% Ｃ：10.5% Ｄ:10.5%

Ａ：60.0% Ｂ：22.9% Ｃ：8.6% Ｄ:8.6%

Ａ：60.0% Ｂ：30.5%
Ｃ：6.7%
Ｄ:2.9%

Ａ：46.7% Ｂ：35.2% Ｃ：11.4% Ｄ:6.7%

Ａ：54.3% Ｂ：26.7% Ｃ：8.6% Ｄ:10.5%

Ａ：60.0% Ｂ：22.9% Ｃ：13.3%
Ｄ:3.8%

Ａ：60.0% Ｂ：27.6%
Ｃ：6.7%

Ｄ:5.7%

Ａ：44.8% Ｂ：29.5% Ｃ：13.3% Ｄ:12.4%

Ａ：37.1% Ｂ：33.3% Ｃ：12.4% Ｄ:17.1%

生徒



１．各教科の学習内容が理解できるような指導をしている。

２．適性や進路希望に合った進路情報を提供したり、進路相談に応じたりしている。

３．心の悩みについて、教育相談などを行っている。

４．面談や学校生活アンケートを実施するなど、いじめ等の把握と防止に努めている。

５．「保健室だより」などを通じて、健康や安全面に配慮した指導をしている。

６．さまざまな人権問題について学ぶ機会を設けている。

７．一人ひとりの生徒に応じた、きめ細かな生徒指導をしている。

８．体験学習やボランティア活動に関わる機会を適切に設けている。

９．生徒会を中心にして、学校行事（体育祭・文化祭・クラスマッチ等）を活発に行っている。

１０．各部活動が活発に活動している。

１１．地震や火災等の非常時の行動について、防災避難訓練等の指導を行っている。

学校評価アンケート　

A：あてはまる　　B：だいたいあてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：あてはまらない

Ａ：51.1% Ｂ：39.8%
Ｃ：4.5%

Ｄ：4.5%

Ａ：68.2% Ｂ：27.3%
Ｃ：3.4%
Ｄ：1.1%

Ａ：65.9% Ｂ：31.8% Ｃ：2.3%

Ａ：65.9% Ｂ：27.3% Ｃ：6.8%

Ａ：69.3% Ｂ：28.4% Ｃ：2.3%

Ａ：56.8% Ｂ：37.5% Ｃ：5.7%

Ａ：71.6% Ｂ：26.1% Ｃ：2.3%

Ａ：65.9% Ｂ：30.7% Ｃ：3.4%

Ａ：72.7% Ｂ：23.9% Ｃ：3.4%

Ａ：80.7%
Ｂ：18.2%

Ｃ：1.1%

Ａ：78.4% Ｂ：18.2% Ｃ：3.4%

保護者



１．ＰＴＡ活動の活性化に努めている。

２．ボランティアや資格検定授業など、特色ある教育活動を推進している。

３．学力向上に重点を置き、研究授業等により学習指導の内容や授業の改善・充実に努めている。

４．的確な進路情報の提供や進路相談会等により、進路意識の高揚を図っている。

５．教職員間で連携して、個々の生徒の進路希望に応じた適切な指導に努めている。

６．基本的な生活習慣を確立させ、自主的かつ自律的な生活態度を育成する指導に努めている。

７．教職員間および家庭との連携を図りながら、生徒への指導・支援をしている。

８．面談や「学校生活アンケート」を実施するなど、いじめ等の把握と防止に努めている。

９．ＬＨＲや学校行事など、さまざまな機会を通じて、人権教育を推進している。

１０．生徒の人権やプライバシーを尊重した指導を行っている。

１１．心の悩みを抱えた生徒に対して、適切な教育相談を行っている。

１２．校内美化と清掃に積極的に取り組ませる指導に努めている。

１３．部活動などを通して、文化活動やスポーツ活動に親しむ態度の育成を図っている。

１４．ボランティア活動などを通して、地域社会との連携を図っている。

１５．防災避難訓練等により、非常時の行動について適切な指導を行っている。

１６．教職員として職務に専念し、規範意識の向上に努めている。

１７．生徒の個人情報の取り扱いや情報管理を適切に行っている。

学校評価アンケート　

A：大変よくできた　　B：よくできた　　C：やや不十分　　D：不十分

Ｂ：53.3% Ｃ：33.3% Ｄ：13.3%

Ａ：86.7% Ｂ：13.3%

Ａ:20.0% Ｂ：46.7% Ｃ：33.3%

Ａ：53.3% Ｂ：46.7%

Ａ：80.0% Ｂ：13.3% Ｃ:6.7%

Ａ：46.7% Ｂ：53.3%

Ａ：73.3% Ｂ：26.7%

73.3% Ｂ：26.7%

Ａ：20.0% Ｂ：66.7% Ｃ：13.3%

Ａ：66.7% Ｂ：33.3%

Ａ：53.3% Ｂ：46.7%

Ａ：40.0% Ｂ：60.0%

Ａ：26.7% Ｂ：66.7% Ｃ：6.7%

Ａ：33.3% Ｂ：66.7%

Ａ: 20.0% Ｂ：40.0% Ｃ：40.0%

Ａ：80.0% Ｂ：20.0%

Ａ：73.3% Ｂ：26.7%

職員
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